



ASISTENTES

Presidente

D. José Ramón Jiménez Romero

Secretario

D. Jorge García Morillo

Profesorado

D. Antonio Rodero Serrano

D. Enrique Fernández Ledesma

D. Manuel Cabrera Montenegro

Dña. Adela Pérez Galvín

Dña. M^a Auxiliadora Barbudo

D. David Murillo

D. David Suescum

D. Antonio Lechuga

Dña. Julia Rosales

Personal de Administración y Servicios

Dña. María Teresa Tabas Peñas

D. César Ruiz Ramos

Estudiantes

D. Borja Navarro

Dña. Nerea García

D. Pablo Valero

Dña. Amparo Varo

Invitados

No consta

Excusan su ausencia:

No consta

Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión de Captación de Estudiantes de Grado y Máster (nº1/2023) celebrada el día 2 de febrero de 2023, en formato virtual

En Belmez, siendo las 9:30 horas del día 2 de febrero de 2023, se reúnen virtualmente a los miembros de la Comisión de Captación de Estudiantes de Grado y Máster de la EPSB (en adelante Comisión PACE) que al margen se citan, bajo la Presidencia del Sr. Director, para tratar los siguientes puntos del orden del día, fijados en la convocatoria del 31 de enero de 2023:

- 1.- Ferias de estudiantes 2023 (organización de los Stand)
- 2.- Subcomisión de concursos TecnoModel 3D y TecnoDiseño 3D.
- 3.- Ruegos y preguntas



PUNTO 1. Ferias o Salones de estudiantes 2023 (organización de los Stands).

Nos hemos apuntado a varias ferias: Lucena, La Carlota, Marmolejo, Feria de Construcción en Hinojosa del Duque (Jornada Técnica, conferencia, mesa redonda) y stand que compartimos con colegios profesionales.

La semana que viene tenemos que impartir charlas con orientadores de la provincia de Córdoba en Montilla, Córdoba y Peñarroya.

Organización de Stands, qué vamos a llevar y quién se ofrece. También qué estudiantes quieren venir, es importante que vengan y nos acompañen estudiantes de las distintas titulaciones de la Escuela.

Toma la palabra Angélica, coordinadora PACE. Informa de las ferias a las que vamos a asistir, así como los días y el horario en el que tenemos que estar presentes.

Se pregunta quién está disponible para atender las distintas ferias. Se asigna personal para cada día y franjas horarias de cada feria o salón del estudiante.

Fería de la Construcción de Hinojosa:

Viernes tarde: José Ramón, Antonio Merino Lechuga, Tere Tabas

Sábado mañana: David Suescum, Antonio Rodero, César Ruiz

Sábado tarde: David Murillo y Tere Tabas

Domingo mañana: César, Esther

Domingo tarde: David Murillo y Tere Tabas

Alumnos (no es tan importante en esta feria) si quiere alguno bien. Mejor a las ferias de captación estudiantes.

Salón de estudiantes de Marmolejo:

Los profesores Jorge García y Julia Rosales informan de que pueden asistir a la feria de Marmolejo el día 3 de marzo.

Estudiantes que los van a acompañar: Pablo Valero, Amparo Varo y José Luis González.

Salón del Estudiante de Lucena

Se recoge la disponibilidad de PDI, PAS y alumnado para asistir a este Salón del Estudiante.



El día 21 de marzo, martes: Jorge García y Angélica Lozano. José Ramón Jiménez sólo por la mañana. Acompaña el alumno Pablo Valero.

El día 22 de marzo, miércoles: Jorge García, Angélica Lozano y Antonio Lechuga (día completo). Acompaña el alumno Bartolomé Borja.

El día 23 de marzo, jueves: Adela Pérez y Manolo Cabrera (solo mañana)

Feria de la Carlota 16 y 17 de marzo:

El día 16 de marzo asisten José Ramón Jiménez, Antonio Merino Lechuga y Enrique Fernández. Se acuerda buscar alumnos de la zona para asistir al Salón.

El día 17 asisten: Jorge García, César Ramos, Esther. Se acuerda buscar estudiantes para acompañar al PDI y PAS.

ORIENTA UCO:

Las mesas de orientación laboral son los días 12, 13, 14 de abril: La imparten los alumnos de la EPSB.

Las Jornadas de orientación Vocacional son los días 24 y 25 de abril. Se hacen talleres en el Campus de Rabanales, se muestran laboratorios. Las imparte el PDI.

Hay que ir pensando en talleres para el alumnado tanto para Rabanales como para la EPSB.

Diseñar una visita tipo para las visitas de los Institutos. Se trabajará en la próxima Comisión.

Crear un equipo de estudiantes para Orienta UCO. También se deja para la próxima Comisión.

Se habla de presentar proyectos para alumnos de altas capacidades. Fechas muy limitadas. Se envía correo. Se informa que tienen que presentarse antes del lunes día 6 de febrero.

Reunión con los orientadores IES.

El lunes día 6 de febrero hay una reunión con Orientadores del sur de la provincia de Córdoba en Montilla. Asisten Fátima Moreno y Enrique Fernández.

El miércoles día 8 de febrero tenemos una reunión con Orientadores en Córdoba capital en el Rectorado de la Universidad de Córdoba. Asisten Jorge García y Angélica Lozano.

El viernes día 10 de febrero se repite la reunión con Orientadores del norte de la provincia en Peñarroya-Pueblonuevo. Asisten Enrique Fernández y Antonio Rodero.

Se hace un repaso de las visitas PACE realizadas hasta el momento.



PUNTOS 2. Subcomisión de Concursos TecnoModel 3D y TecnoDiseño 3D.

Se plantea quién va a ser la persona que esté pendiente de los Concursos.

Se quiere crear una Subcomisión de Concursos dentro de la Comisión de Captación.

Están trabajando César Ramos y Angélica Lozano como Coordinadora PACE. José Ramón Jiménez y Jorge García están en segundo plano.

Se pide voluntarios para esta Subcomisión de Concursos: Se ofrecen César Ramos, Antonio Merino Lechuga y Angélica Lozano.

Angélica Lozano sigue dando promoción a los concursos entre los IES.

César Ramos se encarga de la parte administrativa y organización de las presentaciones.

Antonio da cobertura tanto a Angélica como a César.

PUNTOS 3. Ruegos y Preguntas

El Director informa de que se está preparando un powerpoint para las charlas PACE en los IES.

Se está haciendo un tríptico, aunque todavía se tiene que mejorar. Se está terminando y lo tendremos mañana o pasado. La semana que viene empezará a repartirse.

Se ha contratado una empresa de publicidad para actividades de promoción. Van a subir a la Escuela a crear recursos audiovisuales actualizados para darle difusión en redes sociales y otros canales de difusión como la WEB y charlas PACE. Empezaran en el 2º Cuatrimestre.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 11:00 horas.

Y para que así conste se expide la presente acta, de la que yo, como Secretario doy fe con el Visto Bueno del Presidente de esta Comisión



VºBº
El Presidente

D. José Ramón Jiménez Romero

El Secretario

D. Jorge García Morillo